
Ikt.sz.: 12-18/2009. 
 
 

JEGYZİKÖNYV  
 
 
Készült: 2009. december 9-én (szerdán) 16 órakor a Balassi Bálint Mővelıdési Ház 
kistermében  megtartott önkormányzati képviselı-testületi ülésrıl. 
 
 
Jelen vannak:  Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet),  

- Jánossomorja Televízió munkatársa, 
   - Jánossomorjai Napló munkatársa, 
    - Németh Gyula meghívott vendég. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselı-testületi tagokat, megjelenteket.  
Megállapította, hogy a képviselı-testület határozatképes, 13 fı képviselı jelen van, (Gotsch 
János hivatalos elfoglaltsága miatt nem tudott megjelenni), valamint  azt, hogy a kiküldött 
napirend módosítására nem tettek írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint arra jogosultak.  
Szavazásra tette fel azt, hogy a   napirenddel egyetért-e a képviselı-testület.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal  elfogadta a  napirendet (2. sz. melléklet). 
 
Dr. Kurunczi Károly: Bejelentette, hogy a  napirendi pont tárgyalása  elıtt Németh Gyula 
részére szeretné átadni a képviselı-testület „Jánossomorja Város Sportdíja” kitüntetést. 
Elmondta, hogy az elızı képviselı-testületi ülésen döntött úgy a képviselı-testület, hogy e 
kitüntetı címet Német Gyula részére adományozza,  a díj 2009. évtıl adható. Németh Gyula a 
település sportéletéért sokat tett. Máig is meg van a sport iránti szeretete, az öreg fiúk 
csapatában játszik is, támogatja a sportegyesületet, de fıleg a fiatalok fejlıdését figyeli, igazi 
lokálpatrióta, sportember, amivel kiérdemelte ezt a díjat. Az adományozottnak átadta a díjjal 
járó jutalomtárgyat, jutalmat.  
 
Németh Gyula: Megköszönte a díjat az önkormányzatnak és a képviselı-testületnek, azt  hogy 
rágondoltak. Ígérte, hogy a továbbiakban is ha tud,  még többet tesz a sportért. Célja, hogy  
jánossomorjai játékosok tevékenykedjenek   a futballcsapatban. 
(Megköszönte a meghívást, majd távozott az ülésterembıl.)  
 
 
1./ Napirendi pont: 
 
- A közüzemi vízmőrıl szolgáltatott ivóvízért, és a közüzemi csatornamő hasznosításáért 
fizetendı hatósági díj megállapításáról és a díj alkalmazás feltételeirıl szóló 2/1998. 
(II.19.) rendelet módosítása   (3. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megemlítette, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban kiosztásra került 
még plusz anyag. A meghatározott díjtétel  elfogadása a képviselı-testület feladata. Felkérte 
Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét, 
javaslatát.  
 



Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta a rendelkezésre álló anyagban 
foglaltakat.  A díjtétel emelkedésével kapcsolatban nincs sok lehetısége az önkormányzatnak, 
hogy ebben az ügyben bármi mást is lépjen, minthogy elfogadja azt. Az emelés mértéke az 
ivóvíz estében  4,5 %-os, a szennyvíz esetében is hasonló mértékő, nem egy drasztikus 
áremelés, a központi költségvetésben  3,9 %-os inflációs ráta van tervezve. Ha 
összehasonlítjuk  Hegyeshalom község által fizetendı díjjal, megállapítható, hogy a 
csatornadíj  esetében  jelentıs különbség állapítható meg. Hegyeshalom az AQUA Szolgáltató 
Kft.-vel áll szerzıdésben. Mekkora mértékő a csatornázottság a településen, az mérvadó.  
Díjtétel csökkenést jelent az, ahol kicsi a település. Példákat említett. A közmőberuházások 
drágítják a tételeket. Most errıl kell döntenie a képviselı-testületnek, nem tudunk mit tenni, el 
kell fogadnunk. Hogy a  késıbbiekben lehetne-e csökkenteni a díjtételt, az csak a jövıben 
derül ki. Egy árat használ a Pannon-Víz Zrt.  a tıle igénylı összes  település esetében.  
 
Lırincz György: Amennyiben nyer az ivóvíz kiváltására benyújtott pályázat, akkor az Aqua 
Szolgáltató Kft.-tıl  kapja Jánossomorja a vizet? Szeretné tudni, hogy milyen díjat fizetünk 
majd, és melyik cégnek?  
 
Dr. Kurunczi Károly: A Mosonszolnok és Újrónafı települést  ellátó rendszerbıl kapjuk majd 
a  vizet, melyet vezetékkiépítés után   a jánossomorjai vízmőtelep fog fogadni. A 
veszélyeztetett ivóvízbázis kiváltására benyújtott  pályázata az önkormányzatnak nyert, errıl a 
képviselı-testület tagjait is tájékoztattuk. A projekt megvalósulása után  Jánossomorjának 
változatlanul a Pannon-Víz Zrt. fogja szolgáltatni  majd a vizet az Aqua Szolgáltató Kft-tıl,  
háromoldalú szerzıdés alapján.  
 
Fazekas Imre: 3-4 évvel ezelıtt pályázott már az önkormányzat a veszélyeztetett ivóvízbázis 
kiváltására, de akkor nagyobb önrésszel,  kevesebb támogatással valósulhatott volna csak meg 
a projekt.  Ezért a korábbi képviselı-testületi döntés jó volt, hisz most is önrésszel valósulhat 
meg a beruházás.  
A Pannon-Víz Zrt. helyi üzemvezetıjének beszámolóját többször hallotta már a képviselı-
testület, de hiába kérték Tıle az árbevételüket Jánossomorjára vonatkoztatva, soha nem adta 
meg ezt az információt. E témában információ hiányban szenved a képviselı-testület.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra tette fel a 
lakosság részére a 226,-Ft/m3-es ivóvíz és a szennyvíz díj 456,-Ft/m3-es díjtétellel a rendelet-
tervezetben foglaltak elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal elfogadta, és megalkotta a 16/2009. (XII. 
10.) rendeletét, mely a közüzemi vízmőrıl szolgáltatott ivóvízért, és a közüzemi csatornamő 
hasznosításáért fizetendı hatósági díj megállapításáról és a díjalkalmazás feltételeirıl szóló 
2/1998. (II.19.) rendelet módosításáról szól, a 4.  sz. melléklet szerint.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megemlítette, hogy a beruházással kapcsolatos támogatási szerzıdés 
még nem ismert. Tény, hogy a megvalósulásához 33-35 MFt önrész szükséges az 
önkormányzatnak.  Megkérdezte a képviselı-testület tagjait, hogy kérjen-e az önkormányzat   
fejlesztési támogatást a  Pannon-Víz Zrt. Igazgatóságától? Errıl képviselı-testületi döntést 
kell hozni. Kérte a hozzászólásokat.  
 
Luka János: Javasolta, hogy kérje az önkormányzat a támogatást azzal a feltétellel, hogy 
feléjük semmilyen „jogosítvány” nem jár a támogatás  mellé.  
 



Dr. Kurunczi Károly: A képviselı-testület részérıl elküldjük a támogatás kérésrıl szóló 
levelet, de kikötés nélkül, ha válaszolnak rá, úgyis a testület elé visszakerül  megtárgyalása.  
 
Luka János: Véleménye szerint az üzemeltetési jogért kell kérni támogatást a Pannon-Víz Zrt-
tıl.  
 
Fazekas Imre: Kérjük meg a Pannon-Víz Zrt-t, hogy 50 %-ban szálljon be a projekt 
megvalósításához az  önrészbe,  és 5 évig övék az üzemeltetési jog.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra tette fel a 
támogatás kérı  levél elküldését, majd a képviselı-testület elé kerül a válaszlevelükben 
foglaltak megtárgyalása.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 90/2009. (XII. 9. ) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 megkeresi a Pannon-Víz Zrt.-t abból a célból, hogy a 2010. évi fejlesztésre szánt 
 keretébıl – lehetıségei szerint – támogassa az önkormányzatot a „Jánossomorja 
 veszélyeztetett vízbázis kiváltása” címő pályázat alapján megvalósuló beruházás 
 önrészéhez.  
 Felkéri a polgármestert, hogy a viziközmő üzemeltetıjének válaszáról a képviselı-
 testületet tájékoztassa.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2009. december 15., folyamatos  
 
 
2./ Napirendi pont: 
 
- A felnıtt korúak szociális igazgatásáról és a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 
2/2008. (II.28.) rendelet módosítása (5. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e 
hozzászólni. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Drobnitsch Tamást, a Szociális és Egészségügyi Bizottság 
elnökét, ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Drobnitsch Tamás: A Szociális és Egészségügyi Bizottság megtárgyalta az anyagban 
foglaltakat, melyet egyhangúlag elfogadásra javasolnak a képviselı-testület felé.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a hozzászólásokat.  
 
Luka János: Véleménye szerint az értékhatárt nem kellene megváltoztatni, de maximálni 
kellene az adható összeget.  



 
Dr. Kurunczi Károly: A támogatási összeget maximálni lehetne, pld. a minimálbér mértékéig, 
ami 2010-tıl  73.500,-Ft.    
 
Fazekas Imre: Ha nem kerül a rendeletben  meghatározásra a  maximum támogatási összeg 
lehetısége, akkor a polgármester dönti el szükség esetén a támogatás mértékét, ahogy az adott 
helyzetben  jónak látja a támogatás biztosítását, annak  mértékét.  
 
Luka János: Személy szerint a  mindenkori minimálbér összegét javasolja meghatározni.  
 
Fazekas Imre: Javasolta, hogy a  polgármester hatáskörébe tegye a képviselı-testület a döntés 
jogát, İ majd eldönti, hogy melyik esetben mekkora legyen a támogatás mértéke.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás,  javaslat. Szavazásra tette 
fel Fazekas Imre javaslatának elfogadását.  
 
A képviselı-testület 11 igen és 2 ellenszavazattal elfogadta, és megalkotta a 17/2009. (XII. 
10.) rendeletét, mely a felnıtt korúak szociális igazgatásáról és a szociális ellátások helyi 
szabályairól szóló 2/2008. (II.28.) rendelet módosításáról szól, a 6.  sz. melléklet szerint. 
 
3./ Beszámoló a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás munkájáról (7.  sz. 
melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly:  Megállapította, hogy  a beszámolóban foglaltakról nincs kérdés, 
hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 91/2009. (XII.09.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy 
 tudomásul veszi – az írásos beszámoló szerint – a Mosonmagyaróvári Többcélú 
 Kistérségi Társulás munkájáról szóló II. féléves beszámolót.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2009. december 31.  
 
- A Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulása által megküldött  határozat-
tervezetek elfogadása (8.  sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly:  Megállapította, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Külön-külön feltette 
szavazásra a határozat-tervezetekben foglaltak elfogadását.  
 
 
A képviselı-testület, 13  szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 92/2009. (XII.09.) Kt. határozat: 



 

 Jánossomorja Város Önkormányzata jóváhagyja, hogy Ásványráró Község 
csatlakozzon a családsegítéshez és a gyermekjóléti ellátáshoz 2010. január 1-tıl a 
Kistérségi Gyermekjóléti és Családsegítı Szolgáltató Központon keresztül. 

 
Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
Határidı: 2010. január 1.  

 

A képviselı-testület, 13 szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 93/2009. (XII.09.) Kt. határozat: 
 

 Jánossomorja Város Önkormányzata csatlakozik a gyermekek átmeneti gondozása 
 ellátáshoz és a családi napközi ellátáshoz 2010. január 1-tıl a Kistérségi 
 Gyermekjóléti és Családsegítı Szolgáltató Központon (Gyermekek Átmeneti Otthona) 
 keresztül. 

A szolgáltatás igénybevétele a települési önkormányzat részérıl pénzügyi 
hozzájárulást nem igényel. 

Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
Határidı: 2010. január 1.  

 

A képviselı-testület, 13 szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 94/2009. (XII.09.) Kt. határozat: 
 

 Jánossomorja Város Önkormányzat Képviselıtestülete a módosításokkal együtt 
 kiegészített Társulási Megállapodást 2010. január 1. hatállyal jóváhagyja és 
 felhatalmazza a polgármestert a módosított Társulási Megállapodás aláírására. 

Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 

Határidı: 2010. január 1.  

 
4./ Napirendi pont:  
 
- A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság beszámolója a bizottság által végzett munkáról (9. 
sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, és Luka Jánost a 
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét,  van-e szóbeli kiegészítésük. 
Megállapította, hogy nincs szóbeli kiegészítésük. 
Elmondta, hogy a  törvény szava szerint kötelezı az önkormányzatnak Pénzügyi és Gazdasági 
Bizottságot létrehoznia. Megemlítette, hogy  a rendszerváltozás után  ez a bizottság alakult 



meg elıször, Luka János azóta is az elnöke. A beszámoló „Összefoglalás”-ában van a 
bizottsági munka  alfája és omegája. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság kiválóan, alaposan, 
nagyon körültekintıen  végezte a munkáját 2009-ben is, hisz ez visszatükrözıdik az 
önkormányzat gazdálkodásában.  
Megköszönte a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság alapos és kitartó munkáját.  
 
Luka János: Megköszönte a maga és a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság többi tagjának  
nevében is a polgármester  szavait. Az elismerések fontosak számukra is. Tény, hogy az  
önkormányzat pénzügyi gazdálkodása jó, negatív hírt még nem hallott, pozitív  vélemények 
hallatszanak. Mőködik az önkormányzatnál a   pénzügyi fegyelem.  Munkájukhoz a hivatal 
részérıl is megkapják ehhez a segítséget, támogatást.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Ha visszagondol a bizottság tevékenységére, munkájára, akkor 
megállapítható, hogy a  képviselı-testületi döntésekkor a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 
javaslatait  96 %-ban elfogadta a képviselı-testület.  
 
Fazekas Imre: A képviselıi munka javarészt nem a testületi üléseken, hanem a bizottsági 
munkákban dıl el. Megállapítható, hogy jól mőködik a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság. 
 
Szabó Rudolf: Köszöni a dicséretet, ugyan ehhez a hivatal hozzáállása is kell és a 
polgármesteré is. Dicséret a hivatalnak.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzınek is köszöni a munkáját.  
Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal tudomásul vette a Pénzügyi és Gazdasági 
Bizottság beszámolójában foglaltakat.  
 
 
5./ Napirendi pont: 
 
- Egyéb ügyek  
 
- Körzeti Általános Iskola Alapító Okiratának módosítása 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, ismertesse a 
változásokat. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Szükséges a Körzeti Általános Iskola Alapító Okiratának 9. 
pontját módosítani, az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratban a szakfeladatokat 2010. 
január 1-i hatállyal alkalmazni. A „nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók nappali rendszerő 
általános iskolai nevelése, oktatása” kikerül a szakfeladatok közül, az „általános iskolai 
tanulók nappali rendszerő nevelése, oktatása” szakfeladat kiegészül a német nemzetiségi 
nyelvoktatással.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazást rendelt el.  

 

A képviselı-testület, 13 szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 



 95/2009. (XII.09.) Kt. határozat: 
 

 Jánossomorja .Város Önkormányzat Képviselı-testülete a Körzeti Általános 
 Iskola Alapító Okiratának 9. pontját az alábbiak szerint módosítja, és az  
 egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratban a szakfeladatokat 2010. január 
 1-i hatállyal a következık szerint határozza meg: 
 

- 852011 Általános iskolai tanulók nappali rendszerő nevelése, oktatása 
(1-4. évfolyam), német nemzetiségi nyelvoktatás 
- 852021 Általános iskolai tanulók nappali rendszerő nevelése, oktatása  
(5-8. évfolyam), német nemzetiségi nyelvoktatás 
- 852013 Nemzeti és etnikai kisebbségi tanulók nappali rendszerő általános 
 iskolai nevelése, oktatása a szakfeladatok közül kikerül  
 
 Az alapító okirat egyéb pontjai változatlanok.  

Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı   
 

Határidı: 2009. december 31. 

 

- Tesch Ferenc Jánossomorjai Sportegyesület elnökének pótköltségvetési kérelme (10. sz. 
melléklet)  
Dr. Kurunczi Károly: Tesch Ferenc a Jánossomorjai Sportegyesület elnöke további 
önkormányzati támogatást,  plusz összeget kér a képviselı-testülettıl különbözı indokokkal.  
Megemlítette, hogy a baseball szakosztály önálló egyesületté alakult, tehát İk az 
önkormányzattól direktben kapják a támogatást. A tekepálya és  Teke Büfé üzemeltetését 
visszaadta május hónapban  az eddigi bérlı,  Tesch Ferenc. Az üzemeltetési lehetıséget 2 
hónapig hirdette az önkormányzat,  eredménytelenül, holott a tekepálya rezsiköltségét is 
magára vállalta az önkormányzat, még sincs bérlı. Ez úgy mőködött, hogy az eddigi bérlı, 
Tesch Ferenc az önkormányzatnak fizetett bérleti díjat, mely bérleti díjat az önkormányzat 
visszaadott az egyesületnek. Most, hogy nincs bérlı, a  költségek visszakerültek  az 
önkormányzathoz. Az épületben a  teke szakosztály még mőködik ugyan. A képviselı-testület  
a költségvetés tárgyalásakor már elmondta, hogy  12 MFt-ot tud adni támogatásként a 
sportegyesületnek, mint szponzor. Nincs lehetıség az újabb önkormányzati támogatásnak, ezt 
Kiss úrnak korábban már elmondták. Saját maga nem támogatja a pótköltségvetési kérelem 
elfogadását.  
 

Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság munkaterve szerint novemberben 
meghallgatták volna a sportegyesület vezetıségét, meghívták a bizottság ülésére, ezt örömmel 
is vették, írásos beszámolót is kaptak Tılük, de az ülés elıtt jelezték, hogy senki nem tud 
megjelenni, mivel társadalmi munkában végzik a tevékenységüket és elfoglaltak. Tesch 
Ferenc egy költségvetési kimutatást készített, melybıl megállapítható volt, hogy  október 1-én 
plusz 47 ezer Ft volt a kasszájukban, és most még 1,6 MFt-ot kérnek. A bizottság kérte az 
egyesülettıl azt, ha gondjuk van jelezzék azt a bizottság felé, de İk ezt nem jelezték. Örül 
annak,  hogy jól szerepel a futballcsapat. Pár hónapja az öltözı felújításához kértek volna 
pénzt a képviselı-testülettıl, ez ismert mindenki elıtt. Tesch Ferenc azt állította a levelében, 
hogy életveszélyes állapotú  az öltözı. Abban a beszámolóban, amit a bizottság kapott pozitív 
a mérlegük. Személy szerint nem fogja megszavazni részükre ezt az újabb támogatási igényt. 
Ezt eddig feléjük nem jelezte, csak most keresték meg írásban a képviselı-testületet.  



 
Dr. Kurunczi Károly:  A költségvetés tárgyalásakor elhangzott, hogy a sportegyesület a 
mőködésükhöz  keresse meg a szponzori támogatókat támogatásért, úgy gondolkodjanak, 
hogy a 12 MFt-nál többet nem kapnak az önkormányzattól 2009. évben.  
 
Molnárné dr. Mihályi Zsuzsanna: Úgy gondolja, hogy az önkormányzat példás, komoly 
összeggel támogatta a sportegyesületet 2009. évben. Ironikusan megjegyezte, hogy ily módon 
bármely szervezet, intézmény, egészségügy, támogatott élhetne plusz támogatási igénnyel.  
 
Drobnitsch Tamás: Ha a konkrét teljesítményeket nézzük, akkor megállapítható, hogy 
eredményesen szerepelnek az egyesület szakosztályai. Az  ifjúsági csapatban ma már 
jánossomorjai gyerekek játszanak, de nem túl sokat  produkálnak. Ez azt jelenti, hogy 
változatlanul vidéki játékosok igénybevétele szükséges a jövıre nézve is.  Megjegyezte, hogy 
ebben  az évben jó társaság jött össze, rég nem volt ilyen jó, mint most.  Jánossomorján most 
300-400 között mozog az a létszám, aki kilátogat a sportpályára a mérkızésekre. Ez 
mindenképp emelkedı tendenciát mutat. A teke szakosztályt meg kell tartani, de valamilyen 
megoldást kell találni az épület bérletével kapcsolatban. Tesch Ferencet kérte, hogy a 
sportvezetıség tartsa a kapcsolatot az önkormányzattal, a Kulturális, Oktatási és 
Sportbizottsággal és a civilszervezetekkel. Személy szerint javasolja, hogy  az önkormányzat 
1,2  MFt-tal támogassa a sportegyesületet, hisz tudomása van arról, hogy bizonyos számlák  
nincsenek még rendezve, kifizetve. Tartozásuk viszont nem maradhat.  
 
Bella Zsolt: Mindig kész tények  elé állítja  a képviselı-testület a sportvezetıség, Tesch 
Ferenc volt az, aki kijelentette korábban, hogy nem hajlandó pótköltségvetést benyújtani a 
képviselı-testület felé, és  ez a kérelem  most itt van a képviselı-testület elıtt.  Amikor 
Drobnitsch Tamás volt a sportegyesület  elnöke, akkor 2 havonta tartottak a pénzügyi 
helyzetrıl ülést, beszámolót. Amióta Tesch Ferenc az elnök, nem lát bele a pénzügyi 
helyzetbe, İ ezért mondott le személy szerint a vezetıségi tagságáról. Nem  tudja ezt a 
beadványt támogatni, továbbá a polgármester felhívta ebben az évben a költségvetés 
tárgyalásakor mindenki figyelmét az önmérsékletre.  A választópolgárok nagy része nem nézi 
jó szemmel azt,  hogy évente  ilyen nagymértékő támogatást biztosít az önkormányzat a 
sportegyesület részére. Nem szavazza meg a sportegyesület részére ezt az újabb támogatási 
igényt.  
 
Lırincz György: Nem sportellenes, de İ sem  fogja megszavazni ezt a pótigényt. Pontatlan ez 
az anyag, tele van ellentmondással és  pontatlansággal.  Az  sem derül ki, hogy mire kérik ezt 
a pénzt. Neki leginkább ez az indoka.  
 

Fazekas Imre: Az ifjúsági csapat bajnok lett, a nyáron a tehetséges futballisták  Ausztriába 
mentek ki átigazolással. 2009-ben helyi neveléső labdarúgók közül   7 helyi játékos játszott 
Jánossomorján, tehát folyamatban van a helyi neveléső csapat kialakítása, ugyan külsı 
emberektıl is kérnek segítséget. A tekések is jól szerepelnek. A sportegyesület  
vezetıségének  meg vannak a hibái, de az eredmények önmagukért beszélnek. Dönteni kell, 
hogy az egyesületet vagy támogatja a képviselı-testület  1,2 MFt-tal vagy nem. Kérte a 
képviselıket, hogy fogadják el az újabb 1,2 MFt-os támogatást.  Az egyesületnek vannak 
kifizetetlen számlái, ezt İ is tudja.  Javasolta Drobnitsch Tamás által javasolt összeg 
elfogadását.  
 
Winkler László: Szomorú, hogy nincs bérlı a tekézıre. Jó lenne, ha a nyitva tartása 
folyamatos lenne, ugyan İ és a tekézı társai  az épületben maguk után rendet raknak, 



odafigyelnek mindenre, takarítanak,  nem „lakják” le a tekepályát.  A főtés és a villany 
részükre is szükséges, amikor tekéznek. A sportegyesület támogatásával kapcsolatban 
elmondta, hogy vannak olyan számlák, amik csak az év végén jönnek be, ilyenkor 
realizálódnak. Javasolja az 1,2 MFt támogatás biztosítását a sportegyesület részére.  
 

Luka János: Ez az anyag nem felel meg arra, hogy póttámogatást kérjen a sportegyesület. 
Nincs leírva, hogy mire kérik az összeget. A támogatási szerzıdést, amit kötött az 
önkormányzat az egyesülettel, abban szerepel, hogy mire költik, mi az amit ki kell fizetniük, 
most ezt nem tudni.  Felelısség kérdése mindez, az utalványozási jog nem lehet másé, csak az 
elnöké.  Véleménye szerint az egyesület szabályzatát is ennek megfelelıen módosítani 
kellene.  
 

Dr. Kurunczi Károly: Javasolta, hogy a Kulturális, Oktatási és Sportbizottságnak számoljon 
be a sportegyesület, hogy mire kell ez az összeg, hozzák  bizonyítékul  a számlákat, hogy a 
pótkérelmükben szereplı 1,6 MFt-nak  mi az összetétele.  Ezután egy rendkívüli  képviselı-
testületi  ülésen döntenek. Tehát most a döntés elhalasztva. Szavazást rendelt el ennek 
elfogadásáról.  
 

A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi döntést hozta: 

 

 96/2009. (XII. 9.) Kt. határozat: 

 

 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy 
 a Jánossomorjai Sportegyesület plussz támogatási igényérıl – a 2009. évi költség-
 vetési keret terhére – érdemben nem dönt. Az egyesület elnöke tájékoztassa a 
 Kulturális, Oktatási és Sportbizottságot a támogatás indokoltságáról. Ezután dönt a 
 kérelemrıl a képviselı-testület még 2009. decemberében egy rendkívüli képviselı-
 testületi ülésen.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  

 

 Határidı: 2009. december 31.  

 

- Fazekas Imre felajánlása  
 
Fazekas Imre képviselı-testületi tag közölte, hogy fel  kívánja ajánlani a 2009. december havi 
tiszteletdíját, melynek mértéke bruttó 39.000,-Ft. Az összeget a karácsonyi ajándékozás során 
használhatja fel  az ad-hoc bizottság, akik a rászorultak támogatását végzik az ünnepek elıtt.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 97/2009. (XII. 9.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete tudomásul veszi Fazekas 



 Imre képviselı-testületi tag falajánlását. Felkéri a jegyzıt arra, hogy gondoskodjon 
 arról, hogy Fazekas Imre 2009. december havi tiszteletdíja átcsoportosításra kerüljön 
 a költségvetési kereten belül a szociális igazgatásba.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2009. december 20.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, közérdekő bejelentés.  
Megköszönte a megjelenést, az ülést befejezettnek nyilvánította.  
 
 

K.m.f. 
 

 
 
             Dr. Kurunczi Károly                                               Póczáné Dr. Kovács Zsuzsanna 
                        polgármester                                                                jegyzı  


